

2022年2月
18 星期五
农历壬寅年正月十八
国内统一连续出版物号:
CN14—0028
第10563期
今日8版

国家税务总局吕梁市税务局通告

2022年第1号

国家税务总局吕梁市税务局关于设立“办不成事找局长”服务热线的通告

为持续优化营商环境，国家税务总局吕梁市税务局将设立“办不成事找局长”服务热线，在工作时间段内对依法依规可以办理而办不成的事项，将由县（市、区）税务局局长亲自领办，跟踪督办，承诺做到件件有回音、事事有着落。现将我市十三个县（市、区）税务局“办不成事找局长”服务热线公布如下：

国家税务总局吕梁市离石区税务局局长 张荣昌 13935813728
国家税务总局汾阳市税务局局长 张再高 18403589799
国家税务总局孝义市税务局局长 王小军 15803581777
国家税务总局交城县税务局局长 武建军 13503581236
国家税务总局文水县税务局局长 王桂刚 13503585059
国家税务总局交口县税务局局长 马峰忠 13935862188
国家税务总局石楼县税务局局长 刘绍华 13935893995

国家税务总局中阳县税务局局长 王建 13934356600
国家税务总局柳林县税务局局长 杨忠河 13834763130
国家税务总局方山县税务局局长 武富勇 13803486488
国家税务总局岚县税务局局长 高国勤 13835816888
国家税务总局兴县税务局局长 辛瑞丙 13935807112
国家税务总局临县税务局局长 刘海生 13994838599

国家税务总局吕梁市税务局将努力提升纳税服务质量，竭诚为您提供优质服务。

国家税务总局吕梁市税务局

2022年2月15日



守正创新向未来 续写时代新篇章

——全市宣传思想工作综述

□ 本报记者 阮兴时

星霜荏苒，征途浩瀚。唯有踔厉奋发、笃行不怠，方能不负历史、不负时代、不负人民。

回首2021年，意义非凡。这一年，中国共产党成立100周年，党史学习教育的热潮在吕梁大地持续兴起；这一年，是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年，也是吕梁市勇攀转型新路，为建设美丽幸福吕梁的奋斗之年。

这一年，市委宣传部高举旗帜、守正创新、围绕中心、服务大局，以庆祝中国共产党成立100周年为主线，扎实有序推进理论武装、新闻宣传、文化文艺、文明创建等工作，一年来，全市宣传思想工作扎实有效、亮点频现，一曲曲鼓劲发展的新时代壮歌在吕梁大地激情荡漾，催人奋进——

时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，出台《关于进一步加强各级党委（党组）理论学习中心组学习制度化规范化建设的意见》，围绕党史学习教育、习近平总书记“七一”重要讲话、党的十九届六中全会、山西省第十二次党代会及吕梁市第五次党代会等主题，全年组织市委中心组集体学习35次，市委宣传部机关中心组学习24次，通过理论学习中心组集中学、基层党组织专题学、党员干部主动学，全市上下有力推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，中共吕梁市委等4家单位被评为2020年度全省理论学习中心组学习示范点。

党史如明灯，照亮前行之路；党史如

教育。部机关开展党史学习教育专题党日活动9次，组织开展“学党史 讲故事”活动7次，扎实开展“我为群众办实事”活动，部班子成员办实事17件。

春风化雨润心田。为了让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，一年来，市委宣传部围绕重大宣传主题，组织全市广大基层理论宣讲工作者宣时代之声、讲百姓之事，通过新媒体平台、农家书屋、农村文化站、“百姓大舞台”等阵地，液晶屏、阅报栏、农村大喇叭、标语广告牌、微信公众号、朋友圈等途径，采用群众喜闻乐见的形式开展多层次、分众化宣讲，推动理论学习宣传进农村、进社区、进机关、进企

百年来，我党团结带领人民开辟了伟大道路、建立了伟大功业、铸就了伟大精神，积累了宝贵经验，在中华民族发展史和人类社会进步史上写下了壮丽篇章。

全市宣传思想文化战线以庆祝中国共产党成立100周年为主线，结合实际开展丰富多彩的活动，着力营造同庆百年华诞、共铸历史伟业的浓厚氛围，汇聚起干事创业的强大力量。

围绕建党百年系列活动和市委中心工作，《吕梁日报》开设《奋斗百年路 启航新征程——牢记习近平总书记殷殷嘱托 把吕梁精神用在当今时代》《庆百年华诞 访百名党员》《访百处红色遗址 看百村辉煌变化》等一系列大型主题报道，吕梁广播电视台播出《我是共产党员》等栏目，展现了市委、市政府奋进新时代的新战略新思想，全市人民奋进新时代的新作为新气象。一年来，广大新闻工作者累计发稿25718余条，用心记载建党伟业，深情礼赞百年荣光。

牢记领袖殷殷嘱托，书写优秀历史答卷。1月26日至27日，习近平总书记春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众。这是十年来，总书记第三次来到山西进行考察。2017年6月21日，习近平总书记视察山西，第一站来到吕梁并深情嘱托：“要把吕梁精神用在当今时代。”多年来，我市始终坚持用习总书记“把吕梁精神用在当今时代”的嘱托凝聚民心，《吕梁日报》连续四年推出《沿着习近平总书记指引的方向阔步前进》《牢记嘱托 让吕梁精神在蹚出转型新路中熠熠生辉》等重磅评论员文章；连续四年推出《牢记习近平总书记殷殷嘱托 把吕梁精神用在当今时代》等大型专栏，（下转2版）

全方位推动高质量发展 建设美丽幸福吕梁

清泉，洗涤心灵之尘；党史如号角，激发奋进之力。

党史学习教育开展以来，市委宣传部持续在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上下功夫，用功“学党史”，用心“悟思想”，用情“办实事”，用力“开新局”，推动党史学习教育实现全市9184个党组织、19.8万名党员全覆盖。刊发了党史学习教育简报171期。各级各类媒体发稿8864条，累计点击量270万人次。出台了《关于利用红色教育基地开展党史学习教育的意见》，精心打造18处党史学习教育基地，172万人次在全市410多处红色遗址遗迹和18处党史学习教育基地接受红色革命

业、进校园、进网络，让党的创新理论转化为全市经济社会发展中攻坚克难、继续前行的智慧与力量。

一年来，通过“学习强国”吕梁学习平台移动端上线运营，近80万党员投身“学习强国”学习平台；通过组建437支宣讲队伍，开展党史学习教育、党的十九届六中全会精神、省市党代会精神专题宣讲1.53万场，受众近234万人次。

守正创新笃行不怠
壮大主流思想舆论

时间的指针指向2021年7月1日，中国共产党迎来百年华诞。

加强党对经济工作的全面领导的九论深入贯彻落实市委五届二次全会暨市委经济工作会议会议精神

沐浴书香 心灵



吕梁市图书馆新馆位于离石区丽景街，按照国家一级图书馆标准规划和设计，藏书量为50万册。该馆的建成让吕梁市民提供了一个环境优雅、氛围浓郁的阅读场所，同时进一步推动了精神文明创建活动，提升了吕梁城市形象。

图为市民在图书馆内阅读学习。记者 刘亮亮 摄

市政协三届二十九次常委会举行第一次全体会议

张稳科主持

本报讯（记者 王洋 刘华）2月17日，市政协三届二十九次常委会举行第一次全体会议。市政协主席张稳科主持会议，市委常委、秘书长、统战部长、市政协党组副书记田安平，市政协副主席李真、符合规定人数。

会议审议通过了市政协三届二十九次会议议程；听取了王建强关于《政府工作报告》（征求意见稿）的说明；听取了李真关于《政协三届吕梁市委员会常务委员工作报告》（讨论稿）的说明；听取了郝

金光关于《政协三届吕梁市委员会常务委员会提案工作情况的报告》（讨论稿）的说明；听取了刘勇飞关于《吕梁市中级人民法院工作报告》（征求意见稿）的说明；听取了范海生关于《吕梁市人民检察院工作报告》（征求意见稿）的说明；听取了市委、市政府办公室关于政协三届吕梁市委员会第七次会议以来提案办理情况的通报；听取了田安平关于政协第四届吕梁市委员会委员建议名单的说明；听取了有关人事事项的说明。

省委十二届三次全会精神激励我市党员干部——

加快打造山西中部城市群发展的生态安全屏障和重要战略支点

□ 本报记者 王涛

2月9日，中国共产党山西省第十二届委员会第三次会议在太原举行，会议审议通过的《关于推动山西中部城市群高质量发展的指导意见》，在我市干部群众中引起强烈反响。连日来，我市各级各部门党员干部认真学习全会精神，大家纷纷表示，要深入贯彻落实习近平总书记考察调研山西重

要指示精神，把思想和行动统一到全会精神上来，立足岗位，瞄准方向，保持定力，踔厉奋发、笃行不怠，在新时代展现更大作为，不断开创全方位推动高质量发展新局面，加快把吕梁打造成为山西中部城市群发展的生态安全屏障和重要战略支点。”这给了我市林业部门同志极大

的鼓舞。市规划和自然资源局国有林场和种苗管理科科长刘浩森激动地说：“山西中部城市群发展，承载着以习近平同志为核心的党中央对山西发展的关心关怀和殷切期望，我们要深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神，落实全会作出的战略部署，抢抓构建新发展格局的重大机遇，按照全方位推动高质量发展的目标要求，充分发挥

吕梁的比较优势，全力推进实施‘四先’战略，牢固树立绿水青山就是金山银山理念，统筹山水林田湖草沙系统治理，以黄河流域保护和生态建设高质量发展为引领，以科学绿化为遵循，以林长制改革和创建国家森林城市为抓手，全力推动‘魅力黄河、多彩吕梁’系列生态工程，持续在一个战场打赢乡村振兴和生态建设两场战役，（下转2版）

离石区人社局荣获“全国人力资源社会保障系统优质服务窗口”称号

本报讯（记者 冯凯治 通讯员 孟祥林）日前，人力资源社会保障部正式发布《关于表彰全国人力资源社会保障系统优质服务窗口和优质服务先进个人的决定》，授予离石区人力资源和社会保障局信息中心窗口“全国人力资源社会保障系统优质服务窗口”荣誉称号。

离石区人社局窗口单位自2020年进驻离石区政务服务中心以来，坚持以“提高一流服务、创建一流窗口、树立一流形象”为目标，认真扎实地开展各项工作。

一年多来，信息中心窗口共受理事项46000件，办理急办事项1240件，按期办结率和群众满意度均为100%，先后3次被区政务中心评为“红旗窗口”，先后有5人次窗口工作人员被评为“服务之星”，被办事群众多次赠予锦旗表扬，同时获得了区委、区政府和社会各界的一致好评，实现了“服务零缺陷、办事零投诉、感情零距离、沟通零障碍”的目标。

离石区人社局窗口立足工作实际，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实推进机关党员队伍建设，不断探索机关党建工作的新途径和新举措，突出“党建+”模式，形成良好工作格局。信息中心窗口紧扣民生主题，强化服务职能，以争先进位不停步、实干担当不懈怠的姿态，紧紧抓好了联系群众、服务群众的“最后一公里”。

面对新起点新形势新要求，区人社局干部职工表示，将不忘初心再出发、牢记使命勇担当，恪守为民情怀、办好民生实事，用心打造优质服务窗口，为谱写离石区人力资源社会保障事业高质量发展再立新功、再创佳绩。